

校内不许设灵堂, 围攻校长还泼粪

泼粪人系已故教师遗孀, 涉事女儿女婿均为民警 女儿已被免职

本报2月17日讯 昨日上午,常德汽车机电学校发生了一起恶性事件:该校校长张力,在办公室遭到该校已故教师陈某的家属围攻泼粪。记者了解到,该事件主要肇事人为陈某的女儿陈慧敏及其丈夫,两人均为常德市的警务人员。

昨日上午10时左右,常德汽车机电学校保卫科接到校长室的电话,称有人聚众闹事。

“其中一人是学校已故教师陈某的女儿陈慧敏,她逼着张校长道歉,但遭到了拒绝。”学校保卫科工作人员介绍,“随后,陈某老师的遗孀由两个年轻人搀扶上楼,她一进来就指着张校长破口大骂,骂完之后直接掏出一袋粪便向张校长身上泼去。”

学校知情人士透露,校长遭到泼粪报复的起因是校方根据有关殡葬管理条例,拒绝学校已故教师陈某的家人在校园内设灵堂,且未以学校名义组

织追悼会。

陈某是常德汽车机电学校的一名退休老教师,半年前确诊患上了膀胱癌晚期。在老人弥留之际,其家属向学校提出请求,希望老人过世后能打开学校已经封闭的后门,在学校设灵堂召开追悼会,并要借用学校食堂。校方表示,根据目前的管理规定,不允许在学校设灵堂,如果在殡仪馆治丧,校方将积极组织。

12日,老人离世。当日下午,陈某家属在校内设好灵堂后才电话告知校方工会,并在学校大门口竖起了治丧拱门。鉴于死者为大,校方领导商议后,对陈家的做法不支持、不干涉、不参与,不向相关部门举报,不以学校名义发讣告,不主动提供服务,不前往吊唁。

对于学校“不积极”的“冷漠”态度,陈家人十分气愤,遂于16日上午前往校长室“算账”。

延伸

涉嫌肇事民警被免职

据了解,此次“泼粪事件”主要肇事人为陈某的独女陈慧敏及其丈夫。陈慧敏,系常德武陵区公安分局治安大队副大队长,其丈夫也是常德市公安局交警支队民警。陈慧敏事后声称“泼粪事件”系其母亲的个人行为,她当时与校长理论后便先行离开。

记者从校方保卫科监控录像中看到,陈家在校园内违规搭建灵棚治丧期间,有多辆未悬挂牌照的警车出入校园吊唁。

2月17日,常德市公安局武陵分局就“泼粪事件”作出回应:对李兰芝(陈慧敏之母)实施泼粪侮辱他人的违法行为依《治安管理处罚法》予以拘留10天,罚款500元,对涉事民警陈慧敏先行免职,交由市纪委依纪调查处理。

■三湘华声全媒体记者 聂诗韵

公厕兼职小卖部 路人如厕两度被拒

环卫部门:已要求清理整改 建设公司:将完善公厕设计

本报2月17日讯 “公共厕所不让进,却摆起饮料、烟酒做起了生意。真是太不像话了。”今日,长沙市民王女士向本报热线96258反映,她在长沙火车站附近接连遭遇环保公厕如厕难。今日,长沙市城管局市容环卫处已经责令承包该公厕的公司进行整改和清理。

环保公厕两度遭遇如厕难

说起内急引起的尴尬经历,王女士一言难尽。前几日她在金苹果市场逛,突然感到内急。四下张望,她发现在不到50米的地方有一间环保公厕。可她欲进时,却被管理员告知下水管坏了,不能使用。她转身走时注意到,公厕旁有个饮料小卖部。

当她往前走了约50米,又发现了一个环保公厕。而该管理员告诉她,只能小便。她再次发现,公厕有小卖部,且生意很好,除了饮料、烟酒等,管理员还在厕所入口处摆了一个糖炒板栗摊点。

“公厕本来是为了给市民提

供方便,竟然卖起了食品,这实在让人难以接受,且有损城市形象,真希望有人出来管管。”王女士说。

管理员称厕所一天才赚几元

17日上午,记者来到了王女士所说的这两间环保公厕,均位于长沙火车站与金苹果市场之间。其中一间已经关门,另外一间正在营业。

在厕所门口不到半米的位置,有一个糖炒板栗摊。糖炒板栗摊旁边,放着一台大冰柜,里面摆满了各种冷饮。管理员休息的小屋子放满了待售商品,饮料、方便面、香烟等一应俱全。

负责看管该公厕的是一名40多岁的女子。“光靠上厕所一天才进账几元钱,厕所设备坏了还要我们自己出钱修,不卖点其他东西靠什么活。”她抱怨道。

记者在附近蹲守半个小时发现,先后有5人来买食品,却没有一人上厕所。

回应

环卫部门已要求整改

记者从长沙市城管局市容环卫处了解到,这些厕所由湖南绿业环境科技有限公司投资建设。为解决行人如厕难的问题,同时为部分下岗人员提供就业机会,该公司在长沙各主次干道上总共建设了40座环保厕所。政府对这些环保厕所的经营范围也有规定:不能店外经营、不能经营食品特别是熟食。

17日中午,环卫部门已对违规经营者下达了通知,要求规范经营注意卫生,并表示会加强监督,按政府的要求合法经营,使公厕真正发挥便民作用。

“公厕总面积有8平方米,其中管理间占一半面积。公厕本身设计也可以进一步改进,我们正在更改和完善,让公共厕所既方便市民,也解决经营者的实际问题。”湖南绿业环境科技有限公司工作人员戴娟娟表示。

■三湘华声全媒体记者 姜润辉

都市快拍



马路停车场

2月16日下午,长沙市湘江世纪城西南侧风光带,马路上停满了小车。虽然临近的世纪金源购物中心负一楼停车场可以免费停车,可一些车主为求方便,直接将车停在人行道和马路正中间。 记者 田超 摄

经济信息

惊声尖叫春天放价 国美在线2月再登巅峰

早春二月万象更新,沉浸在元宵情人双节中的人们也从温馨甜蜜中醒过神来,开始新的工作和生活。时代在变,社会在变,但也有些东西不变,比如亲情、友情、爱情,还有国美在线每月18日的巅峰时刻让利促销活动。

国美在线2月巅峰时刻主题为“惊声尖叫春天放价”,白天主打爆款单品,尤其是家电类,低价惊爆眼球苹果iPhone5S(银色16G版)直降300再返400元现金券,相当于仅售4698元;海尔XQG60-1011W六公斤高科技滚筒洗衣机,仅售1798元;格兰仕XQG60-A708洗衣机更是跌破千元大关,仅售999元。三洋、长虹、三星等也将推出特价彩电,目前尚未得知具体价格,不过一定能让用户“惊声尖叫”。

巅峰时刻除了经典的“一天十

八抢”外,晚上的老牟专场也是一大特色。2月份延续惯例推出国美在线董事长牟贵亲自挑选的商品组合,全品类发送红包,购买大家电返100元现金券,购买3C数码厨卫生活类返50元现金券,购买家居家装、服饰鞋包、快消品类返30元现金券。

对于国美在线的老用户来说,每月18日的巅峰时刻已经形成一种购物习惯。来自北京的李先生称,由于工作繁忙,自己很少网购,不过每月18日上国美在线则必不可少。一是信任国美品牌,二是18谐音“要发”讨个口彩。针对这一现象,国美在线相关负责人称,电商进行常态化营销有助于提高用户黏性,不过每月的巅峰时刻都会有一些特色和变化,并非一成不变。只要坚持低价和服务这两个王牌,就能留住用户的心。

今珠元宵送温暖

每年农历正月十五是中国一年一度的传统佳节——元宵节。每年这一天皓月高悬的夜晚,人们都会举家团圆,点起彩灯万盏,以示庆祝。但是有这么一群人,却只能独自守望着夜空,思念着亲人,他们就是福利院的老人。

今年的元宵节,今珠公司就与湖南公共频道“帮女郎”节目组一同前往长沙市雨花区福利院,慰问在院的老人们。

到达敬老院后,值班的阿姨热情地接待了大家,老人们见到我们也十分激动,特意为我们表演了节目,并与我们一起包元宵。今珠公司还为有睡眠障碍的老人送了“今珠康源饮品”,帮助他们改善睡眠问题。

除此之外,敬老院的阿姨还

带大家参观了老人们的房间,志愿者们见有的老人行动不便,便主动上前帮他们晒被子、扫地、洗菜,引得老人们连连夸赞。在慰问期间,有些老人提出想拍几张照,我们满足了他们的要求。两个小时很快就过去了,我们依依不舍地与老人们告别,离开了敬老院。老人们热情地和我们告别,并希望我们常去看看。

这次慰问敬老院活动让我们近距离地接触到了孤寡老人,更加真实的了解老人以及他们的心理需要,用年轻人专有的干劲和激情去帮助老人们找到了更多的快乐。同时此次活动还充分显示了当代企业尊老敬老的社会责任感,这将成为引导大家参加社会公益活动的一次标榜。

湖南今珠生物股份有限公

司所出品“GIVOE今珠”系列珍珠饮品,主要原材料采用“中国珍珠大王”杨品红教授发明的“水酶法”所制备的珍珠粉,可使珍珠粉完全溶解于水,人体吸收率高达95%以上,有易吸收、见效快、不伤肠胃等特点。服用今珠的产品,能有效改善人体睡眠,见效快、无依赖、无副作用,醒来以后神清气爽,这次活动,老人们接到了今珠的产品后,都开心地笑了。



今珠元宵送温暖。